

## Посещение Ташкентского политехнического музея

18 февраля 2020 года студенты 3-курса 302а группы факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства под руководством доцента кафедры использования электротехнологий и электроприборов У.Халикназарова посетили Ташкентский политехнический музей.

Ташкентский политехнический музей был создан в 2005 году по инициативе акционерной компании «УзАвтосаноат». Он посвящен развитию автомобильной промышленности Узбекистана и отражает все основные события в ее истории.

Экспозиция первого этажа рассказывает о истории развития узбекской автомобильной промышленности, она состоит из двух частей - «Ретро» и «Модерн».Здесь же можно познакомиться с историей сельскохозяйственного машиностроения Узбекистана от первых ручных кетменей до новейшей сельскохозяйственной техники.

На втором этаже расположилась интерактивная часть музея. Здесь посетители могут совершить экскурсию в мир математики, астрономии и современных технологий, проверить себя на различных тренажерах. Все экспонаты музея демонстрируют определенные законы физики, явления или свойства и позволяют с ними экспериментировать.



**Информация доцента кафедры использования электротехнологий и электроприборов  
У.Халикназарова.**

**Руководитель пресс-службы института Р. Джуманиязов.**